
　      平成２４年度「授業に関するアンケート」集計結果
             実施日　平成24年9月11日（火）

     このアンケートは、全校生徒が自分の各授業担当者に対し行ったものです。
     次の問１～問７の質問に対し、下の①～④から１つを選んで回答しました。
     ①を１点、②を２点、③を３点、④を４点として評価点の平均を示しました。

　　        問１　先生の話し方は明瞭で、集中と理解に適当な速さである。
　　        問２　先生の板書や資料などは見やすく、かつ整理されている。
　　        問３　先生の授業は、生徒の理解度にあわせて説明や教材が工夫されている。
　        　問４　先生の取り組みは熱心で、授業に対する熱意を感じる。
　        　問５　先生は生徒の立場や発言をよく理解・尊重して、丁寧に応じてくれる。
　        　問６　授業の目的や学習方法について、先生から具体的な指導がなされている。
　           問７　この授業を受けて、学力向上を実感または期待できる。

     質問に対する回答
　       　　  ①そう思わない                      ②どちらかというとそう思わない
　       　　  ③いくらかそう思う    　   　　 ④そう思う

             　学年別教科毎集計結果（評価点の平均点（１～４点　最高点４））

１学年 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
国語 3.43 3.28 3.37 3.54 3.25 3.33 3.38
地公 3.11 3.30 3.08 3.41 3.46 3.12 2.98
数学 2.98 3.18 2.94 3.37 2.95 3.30 3.08
理科 3.38 3.50 3.42 3.47 3.57 3.33 3.32
体育 3.47 3.28 3.43 3.59 3.50 3.32 3.39
芸術 3.22 3.36 3.37 3.41 3.45 3.24 3.24
英語 3.26 3.46 3.30 3.44 3.40 3.40 3.25
家庭 3.30 3.40 3.35 3.35 3.54 3.28 3.28
情報 3.42 3.44 3.33 3.41 3.48 3.27 3.36
農業 3.49 3.52 3.51 3.54 3.51 3.48 3.42
工業 3.28 3.30 3.32 3.48 3.43 3.35 3.29

２学年 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
国語 3.28 3.28 3.20 3.14 3.24 3.12 3.15
地公 3.12 3.05 2.99 3.09 3.08 2.94 2.95
数学 2.85 2.95 2.92 2.97 3.02 2.99 2.98
理科 3.18 3.29 3.18 3.30 3.29 3.17 3.04
体育 3.15 3.08 3.02 3.00 3.06 3.02 2.98
芸術 3.06 3.09 3.04 3.16 3.09 2.87 2.90
英語 3.00 3.13 3.05 3.28 3.22 3.15 3.04
家庭 2.96 3.33 3.15 3.25 3.28 3.31 3.11
農業 3.40 3.42 3.45 3.50 3.47 3.38 3.51
工業 3.17 3.28 3.10 3.25 3.34 3.37 3.20

３学年 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
国語 3.23 3.33 3.23 3.21 3.26 3.14 3.18
地公 2.80 2.86 2.80 2.99 2.92 2.74 2.73
数学 3.32 3.36 3.31 3.45 3.37 3.29 3.26
理科 3.24 3.16 3.20 3.32 3.25 3.24 3.19
体育 3.21 3.10 3.11 3.15 3.12 2.99 3.10
芸術 3.00 3.01 2.93 3.27 3.07 3.15 3.08
英語 3.25 3.31 3.19 3.27 3.18 3.19 3.18
家庭 3.13 3.17 3.27 3.25 3.27 3.04 3.06
農業 3.41 3.31 3.46 3.45 3.48 3.28 3.54
工業 3.38 3.37 3.36 3.39 3.52 3.35 3.39


